
Prague Volleyball Games 2019 MS-KVS 
 

Jedeme již podruhé 
 
 Do Prahy na tento turnaj jsme se těšili. Loni na prvotním ročníku jsme skončili druzí. 
Tentokrát se nám povedlo z krajského výběru poskládat 2 družstva chlapců (kategorie U14 a 
U16) a jedno družstvo dívek (kategorie U12). 
 Plni kapra, salátu, cukroví a nadějí jsme se vypravili již 26. prosince vlakem do matky 
měst. Výprava o 39 účastnících zájezdu měla krásnou schopnost zabrat jakýkoli prostředek 
MHD de facto pro sebe, tzn. soukromí při přesunech zajištěno.   Po několika přestupech 
jsme se dopravili i na ubytování do Ruzyňských kasáren. Blízká vazební věznice nás naštěstí 
nehostila.  
 

Den první 
 
 První budíček mají kluci výběru U16, protože hrají v 9h v hale vzdálené 40 minut jízdy 
MHD. Po vánočním válení se vcelku překvapení. To se promítlo i do předvedené hry. První 
set s přehledem vyhraný, ve druhém přichází zmíněné překvápko, že i soupeř umí plácnout 
do míče a prohráváme 2:1. Prohru v tiebreaku si zopakují kluci ještě dvakrát. Je třeba si to 
udělat napínavé že.  
Holkám se nedaří taky zcela podle představ. Hra v základní skupině má ale stoupající 
tendenci. A první vyhraný set ukáže, že to přeci jen půjde. 

 

 
Blahutová Simona, Bonková Ema, Čmuhařová Nikola, Gazdová Barbora, Glombová Lucie, Hlostová Ella, 

Cháňová Laura, Klemparová Vanesa, Krupová Vendula, Motalová Tereza, Plaskurová Rozálie, Sadleková 
Michaela 



Chlapci U14 se rozkoukali vcelku solidně a na úvod si poradili s Rakouským týmem 
Niederosterreicher 2:0. Zkouška nastala v souboji s výběrem kraje Ústeckého, kdy v napínavé 
koncovce prohráli 2:1. Tento zápas se v konečném zúčtování ukázal jako souboj o první místo 
ve skupině. Naši mladí tedy skončili na druhém místě. 
 Večer už jen společný přesun na jídlo a na ubytování po celém dni, kdy všechny naše 
3 týmy hrály 3 zápasy a pád do postelí.  

 

Den druhý 
 
 Naši starší kluci měli před sebou zápas o všechno. Pokud by prohráli ranní zápas, 
mohli jet klidně domu. Po souboji „o šulibrka“ turnaje. To se ale nestalo! Karlovarsko porazili 
2:0 a postup do čtvrtfinále byl náš. 
 Mezitím si naše U14 poradila s celkem Gdaňsku a připsala si tak druhý zahraniční 
skalp. Ikdyž zápas už nemohl ovlivnit vůbec nic, musíme kluky pochválit za přístup. 
 Podobně jako U16 si v ranním vyhraném zápase poradily s TJ Braník i naše mladé 
proutky. A zasloužily si postup do čtvrtfinále. Tam sice prohrály ale v dalších dvou zápasech 
ukázaly, že umí končit vítězně a dalšími dvěma vítězstvími si zajistily konečné páté místo.  
 U chlapeckých výběrů se pokračovalo zápasy semifinále. A oba s týmem s Německa 
TSV Grafing. A oba jsme bohužel prohráli. Tudíž oba chlapecké týmy čekaly zápasy o bronz. 
U14 čekal v odvetě výběr kraje ústeckého a U16 VK Sport Rychnov nad Kněžnou.  
A víte co? Oba dva zápasy výhra!  
MEDAILE JSOU NAŠE! 
 

 
 
Chtěli bychom poděkovat všem rodičům, kteří měli tu vůli dojet za námi do Prahy, 
povzbuzovat a vydržet to až do konce. Všem přejeme jen to nejlepší do nového roku 2020 a 
klukům spoustu dalších sportovních i životních úspěchů. 
 


